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4 . IINISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHO pro Konk HOGRGE matemaliih a tiatkii

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PISEK - RESENI

Nejdtive vypocitds objem kuzele podle vzorce:
1

V=mn-r’.v
3

V=§n2?25=1Q47

V=10,47m’

Urcis hmotnost pisku podle vzorce:
m=V-p

m=10,47-1500

m=15708 kg =15,708 t

Pocet jizd auta o nosnosti 5 tun:
15,708:5013,14

Odpovéd: Auto musi jet Ctyrikrat.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Michlickova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



